«100 лет – золотой возраст!»

100 лет — золотой возраст! Человек, который дожил до векового рубежа, достоин уважения и восхищения! Ведь он познал жизнь во всех её проявлениях: и радостных, и грустных. Наверное, в этом и есть суть нашей жизни, когда пройдя через все испытания, мы принимаем «уроки» нашей судьбы и сохраняем в сердце доброту, любовь и оптимизм. Представители учреждения «Речицкий территориальный центр социального обслуживания населения», управления по труду, занятости и социальной защите райисполкома, районного Совета ветеранов поздравили со 100-летним юбилеем Прошутинскую Зинаиду Георгиевну. Они сказали много теплых слов в адрес Юбиляра, вручили ей цветы, памятные подарки и пожелали всем присутствующим жить до 100 лет!



